

上半年聊城获生态补偿2824万元

居全省第1名,环境空气质量同比改善15.1%

本报聊城8月5日讯(记者

李军 实习生 李鹏) 3日下午聊城市环保局举行例行新闻发布会,聊城市环保局党组成员、副局长付卫东介绍了2018年6月份及上半年全市水、气环境质量状况、蓝天保卫战强化督查情况和环保重点工作完成情况。

今年上半年,聊城市主要污染物中PM2.5均值浓度为65 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善19.8%;PM10均值浓度为135 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善11.8%;SO2均值浓度为15 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善34.8%;NO2均值浓度为35 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善16.7%;重污染天数为10天,同比减少12天;“蓝天白云,繁星闪烁”天数为114天,同比增加20天;优良天数为76天,同比增加18天;环境空气质量综合指数为6.76,同比改善15.1%。上半年聊城市共获得省级生态补偿资金2824万元,居全省第1名。主城区空气质量考核排名为度假区、经开区、东昌府区、高新区,各县市空气质量考核排名为临清市、冠县、阳谷县、莘县、茌平县、高唐县、阳谷县、东阿县、莘县。

2018年6月,聊城市主要污染物中PM2.5月均值浓度为43 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善18.9%;PM10月均值浓度为104 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善13.3%;SO2月均值浓度为10 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比恶化11.1%;NO2月均值浓度为24 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善22.6%;重污染天数为0天,同比持平;“蓝天白云,繁星闪烁”天数为26天,同比增加4天;优良天数为4天,同比减少3天;环境空气质量综合指数为5.32,同比改善10.9%。主城区空气质量考核排名为经开区、东昌府区、高新区、度假区,各县市空气质量考核排名为临清市、冠县、阳谷县、莘县、茌平县、高唐县、东阿县。

根据聊城市监测数据,今年上半年全市三条主要河流COD、氨氮平均浓度分别为33mg/L、0.39mg/L,COD同比基本持平,氨氮同比改善64.9%。上半年,全市四个国控考核断面,其中徒骇河前油坊断面、卫运河油坊桥断面、马颊河董姑桥断面均消除了劣V类水体,高唐湖北湖断面提前达到III类水,达标率达到了100%,超额完成国家“水十条”关于消

除劣V类水体比例达到50%的考核要求,其中马颊河提前1年达标,卫运河、高唐北湖提前2年达标。全市8处饮用水水源地水质全部达到III类水质要求,达到上级考核目标。

为持续改善环境空气质量,巩固大气污染防治成效,生态环境部自6月11日开始,开展2018—2019年蓝天保卫战重点区域强化督查工作。全市上下以此作为推动环境空气质量改善的良好契机,扎实做好强化督查发现问题的整改落实工作。严格按照督查组提出的查处意见,在规定的时限、按规定的标准,依法查处到位、督促整改到位,确保问题全部“清零”,坚决不留“尾巴”。

截至7月30日,强化督查组在聊城市累计检查点位4223处,发现环境问题20个,问题数占山东省7个通道城市问题总数(620个)的3.23%,问题数全省最低。其中东昌府区2个,冠县2个,阳谷县3个,东阿县3个,茌平县2个,高唐县2个,开发区1个,高新区1个,度假区4个。截至8月1日,交办聊城市的20个问题已完成整改19个。



市环保局副局长付卫东介绍全市环保工作。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

齐鲁晚报 QL1D.COM

聊城国际会展中心

2018聊城市 首届婚庆产业博览会

齐鲁晚报牵手七夕大型相亲会

主办单位:齐鲁晚报 聊城国际会展中心

展会时间:2018年8月17日-19日

展会地点:聊城国际会展中心



相亲报名请扫码

2018聊城市首届婚庆产业博览会将在聊城国际会展中心举行,展览面积达一万平方米,参展内容涵盖婚纱摄影、珠宝首饰、婚庆策划、婚纱礼服、婚庆服务、喜宴酒店、新房、家居、家电、烟酒糖茶、婚车、家居软装、婚庆旅游、新婚汽车、母婴服务等行业。展会期间,还将举办大型公益“七夕相亲会”、婚庆时尚发布会、聊城婚庆论坛以及特价商品优惠、爆品秒杀、签到有礼、互动幸运抽奖等多项活动。

招商电话: 18606350148